



**ДРАБІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Центральна, 69, смт Драбів, Черкаська область, 19801, тел. (047) 30 5 84,  
e-mail: [drabiv19800@ukr.net](mailto:drabiv19800@ukr.net), сайт: <http://www.drabivska-gromada.gov.ua>  
код ЄДРПОУ 34226402

21.07.2023 № 03-33/21

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Юристу з питань адвокації БФ  
«Право на захист»  
Юрію ЧЕРНІЮ

Шановний Юрію Леонідовичу!

Драбівська селищна рада надає інформацію на запит щодо формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Драбівської селищної територіальної громади згідно форми, що додається.

Додаток: на 1 аркуші в 1 примірнику.

З повагою,  
Селищний голова

Світлана ОРЕЛ

**Інформація  
щодо надання інформації**

№ п/п	Назва територіальної громади	Зміст запитуваної інформації	Інформація по запиту
1	Драбівська селищна територіальна громада Золотоніського району Черкаської області	який стан формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, у Черкаській області	Драбівською селищною радою станом на 19.07.2023 року сформовано фонд житла для тимчасового проживання ВПО, що складається з 2-х нежитлових приміщень, які пристосовані для тимчасового проживання та 1-го приміщення гуртожитку. Дані приміщення розраховані для тимчасового проживання 69 осіб.
2		чи у всіх територіальних громадах Черкаської області розпочато формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб	
3		чи у всіх територіальних громадах Черкаської області розпочато ведення обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, згідно з Постановою	На території Драбівської селищної територіальної громади діє комісія з житлових питань при виконавчому комітеті селищної ради. При надходженні звернень громадян, комісією буде розглядатися питання з поставлення на житловий облік згідно чинного законодавства України.
4		яка кількість внутрішньо переміщених осіб перебуває на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, у Черкаській області	Станом на 19.07.2023 року на обліку не перебувають громадяни, що потребують житла для тимчасового проживання з числа ВПО.
5		яка кількість житлових приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, була надана внутрішньо переміщеним особам для тимчасового проживання, починаючи з дати набрання чинності Постановою	Від 29 квітня 2022 року Драбівською селищною радою надано 3 приміщення для тимчасового проживання 42 внутрішньо переміщеним особам.